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ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE PLENO DEL DIA
25 DE MARZO DE 2014.

SRESASISTENTES
SR. ALCALDE, DON EDUARDOTIEMBLO GONZALEZ (PP)
DOÑA ANA ISABEL FERNANDEZBLAZQUEZ (PP).
DOÑA ESTHERSANCHEZ LOPEZ (PP).
DON JULIAN PALACIOSJARA (PP).
DON MIGUEL ANGEL PEREZGARCIA (PP).
DON MARCIAL GARRa BLANCO (PP).
Sr. Secretario/ / DON JUAN LUIS CANO LAPLAZA.

En el Salón de Sesiones de este Ayuntamiento, a
veinticinco de marzo de dos mil catorce -siendo las 21 :00
horas. Debidamente convocados y notificados en forma, del
Orden del día comprensivo de los asuntos a tratar, se
reunieron en primera convocatoria los Sres. Concejales
arriba indicados. Don Domingo Malzoni (Grupo Mixto) no
asistió a la sesión, habiendo justificado debidamente la
ausencia.

ORDEN DEL DIA
1°.- ACTA DE LA SESION ANTERIOR.

Por la Presidencia sé interesa de los asistentes si hay
algún reparo que efectuar al Acta de la Sesión anterior
(18.02.2014), y corregido un error material advertido por
Da. Ana Isabel Fernández, resultó aprobada por unanimidad
de los asistentes (seis, mayoría absoluta).

2°.- DACIO N DE CUENTA DE RESOLUCIONES DE
ALCALDIA.
Se dio cuenta de: A) Resolución-listado (28.02.2014) para
dar de alta dieciséis supuestos en los padrones de recogida
de basuras; B) Resolución de Alcaldía (07.03.2014)
referente a los compromisos a adquirir con el Ceder
respecto de la "Pista de Padel la Dehesa" quedando la
corporación enterada.



3°.- INSTANCIAS.
Por unanimidad de los asistentes (seis, mayoría absoluta),
se aprobaron los derechos funerarios correspondientes a los
restos mortales de D. Germán Mateos Fraile

4°.-SUBVENCIONES.
A) Se dio cuenta de subvención solicitada (R.S. 43) por
Alcaldía a la Diputación Provincial de Avila relativa al
arreglo de caminos agrarios, quedando la corporación
enterada. -
B)Dada cuenta de la subvención convocada por la
Diputación Provincial dentro del Plan Extraordinario de
Inversiones 2014, en la cual corresponden a el
Ayuntamiento de Guisando 20.076,00 € y que debe
solicitarse antes de 15 de abril, se debatió acerca del objeto
de la ayuda y necesidades de la localidad, acordándose por
unanimidad de los asistentes (seis, mayoría absoluta)
solicitar la ayuda en las materias de parque público,
conducción de agua y acondicionamiento del cementerio, y
delegar en el Sr. Alcalde para cuantas gestiones, trámites y
firmas sean necesarias al respecto.

5°.- ASUNTOS PRESUPUESTARIOS.
A) Se dio cuenta de la aprobación por Alcaldía (19.01.2014)
de la liquidación del presupuesto de la corporación
correspondiente al ejercicio de 2013, -quedando la
corporación enterada.
B) Se dio cuenta de sesión de la Comisión de Cuentas
iniciando el expediente de aprobación de la Cuenta General
correspondiente al ejercicio de 2013 ..

6°.- LICENCIAS DE OBRAS Y URBANISMO.
A) En relación con el expediente urbanístico cuyo promotor
es D. Santos Blázquez Fraile, relativo a licencia de obras
para la realización de una terraza en la calle Carrera N° 18,
se dio cuenta de acuerdo adoptado por la Comisión
Territorial de Patrimonio Cultural (11.03.2014) en el
sentido de no autorizar .las obras, y de informe técnico
municipal desfavorable emitido al efecto, quedando la
corporación enterada.
B) Respecto del expediente en tramitación para la
aprobación de la modificación. puntual de las normas
urbanísticas (aprobación inicial por acuerdo del Pleno
municipal celebrado el 04.12.2013), se dio cuenta de que
se han recibido todos los informes sectoriales solicitados,
por lo que en próxima sesión se procederá a la aprobación
provisional para continuar con su tramitacion legal,
quedando la corporación enterada.



C) Dada cuenta de informe favorable con condiciones (R.E.
126) expedido por el Servicio Territorial de Medio
Ambiente, respecto de expediente cuyo promotor es D.
Francisco Javier Sánchez de Castro para la rehabilitación de
una caseta de herramientas en la parcela 96 del polígono
lO, se acordó, por unanimidad de los asistentes (seis,
mayoría absoluta), conceder la correspondiente licencia de
obras.
D) Se dio cuenta de la autorización con prescripciones en la
Comisión Territorial de Patrimonio Cultural- (11.03.2014)
del expediente correspondiente a D. Rubén de Cifuentes
Rodríguez relativo a proyecto de demolición de caslllo
existente y de ejecución de vivienda unifamiliar en la calle
Travesía números 19 y 21, quedando la corporación
enterada.
E) Visto el expediente correspondiente a solicitud por D.
Eduardo Tiemblo para licencia de obras de reformas en
inmueble sito en la calle Travesía NO 37, por cinco votos a
favor y una abstención (la del interesado), lo cual supone
mayoría absoluta, se acordó conceder la correspondiente
licencia de obras.
F) Se dio cuenta de licencia de obras para la reforma
interior de un cuarto de baño en vivienda sita en la
carretera del camping I'{0 34 concedida por Alcaldía
(17.03.2014) a D. Miguel Angel Pérez García, quedando la
corporación enterada. . -
G) Por unanimidad de los asistentes (seis, mayoría
absoluta) se acordó conceder licencia de obras a D. Adolfo
Montes para reformas en inmueble sito en la calle San
Miguel NO36.
H) Se dio cuenta del acuerdo del Servicio Territorial de
Fomento (sesión 10.03.2014) tomando razón del acuerdo
de la Comisión Territorial de Medio Ambiente y Urbanismo
del pasado 17.12.2013 de rectificación material de errores
de las NUM de Guisando, quedando la corporación
enterada.

7°.- PLIEGOS.
A) Dada cuenta del Pliego de Condiciones Lote AV-LEÑ-
00500/2014 de Leñas remitido (R.E. 93) por el Servicio
Territorial de Medio Ambiente, después del oportuno debate
se acordó por unanimidad de los asistentes (seis, mayoría
absoluta) su aprobación (50 estéreos, valor de tasación
base 250,00 C).
B) Dada cuenta de escrito presentado (R.E. 128) por D.
Fidel García Blázquez solicitando la adjudicación del Pliego
de Condiciones (lote AV-PAS-00470/2014) correspondiente
al arrendamiento de pastos cabríos para el presente



ejercicio, se aprobó su solicitud por unanimidad de los
asistentes (seis, mayoría absoluta).
C) El Sr. Alcalde informó de la adjudicación a D. Rafael
Sánchez Flores del arrendamiento de pastos vacunos
correspondiente al presente ejercicio por la cuantía y con
las condiciones del correspondiente pliego aprobado al
efecto (lote AV-PAS-00490/2014).
D) Dada cuenta del Pliego de Condiciones Lote AV-RES-
0059°/2014 de resinas remitido (R.E. 111) por el Servicio
Territorial de Medio Ambiente, después del oportuno debate
se acordó por unanimidad de los asistentes (seis, mayoría
absoluta) su aprobación (3.101 pies valor de tasación base
1.395,45 C).

8°.- QUIOSCO NOGAL DEL BARRANCO.
Dada cuenta de la documentación-propuesta presentada
por D. Abel García Blázquez (única propuesta presentada
en forma y plazo) solicitando la adjudicación del
arrendamiento del quiosco municipal, revisada la
documentación, valorada la misma (total 60 puntos), y
cumplida la cuantía anual exigida (2.500,00 C), por el Sr.
Alcalde se propuso la adjudicación al interesado,
aprobándose la propuesta por unanimidad 'de los asistentes
(seis, mayoría absoluta) y delegando por igual mayoría en
el Sr. Alcalde para cuantas firmas, trámites y gestiones
sean necesarias al respecto. '-

9°.- ASUNTOS DIVERSOS.
A) Dada cuenta de la documentación recibida, tanto de la
organización como del Servicio Territorial de Medio
Ambiente, referente al ultra trail de gredos a celebrar en
octubre del presente ejercicio (17 a 19), se acordó informar
favorablemente acerca de la celebración de la prueba y
delegar en el Sr. Alcalde para que concrete la ayuda y
apoyo a prestar desde el Ayuntamiento a la organización.
B) Se dio cuenta del documento recibido (R.E. 98) del
Servicio Territorial de Medio Ambiente referente al Plan
Anual de Aprovechamientos Forestales para el presente
ejercicio en el cual se comunican los aprovechamientos que
se prevé ejecutar en el monte de utilidad pública, quedando
la corporación enterada.
C) Dada cuenta de petición presentada (R.E. 137) por el
Grupo Gredos de Montaña para organizar un torneo de
padel en la pista municipal desde el 17 al 20 de abril, se
acordó por unanimidad de los asistentes (seis, mayoría
absoluta) delegar en el Sr. Alcalde para que busque
conjuntamente con los solicitantes otras fechas para



organizar un evento similar dada la coincidencia de las
solicitadas con las festividades de semana santa.
D) Visto el escrito presentado (R.E. 138) por D. Carlos Frías
Valdés concerniente al libro en proyecto sobre Gredos
"nuestros sueños nunca olvidados", y solicitando
colaboración económica municipal a cambio de publicidad
en dicho libro y una serie de ejemplares, se acordó por
unanimidad de los asistentes (seis, mayoría absoluta)
delegar en el Sr. Alcalde para que negocie una opción más
económica con el autor. .
E) Se dio cuenta de la participación del Ayuntamiento en la
pasada "II feria de la Naturaleza de Gredos, turismo Activo,
Senderismo y Ocio Cinegético y Pesca" celebrada en
Mombeltrán los pasados días 14 a 16 de marzo, quedando
la corporación enterada.
F) Se dio cuenta de la valoración definitiva en informe
tecnico elaborado respecto de la obra de construcción de
pared medianera entre la pista polideportiva y nave
almacén de D. Gregorio Blázquez, del pago realizado al
Constructor, pago al Ayuntamiento de la diferencia por el
interesado y compensación del uso de energía eléctrica con
trabajos que se efectuaron para el arreglo de la fachada del
Ayuntamiento. -
G) Retomada la instancia del interesado D. David Blázquez
Blázquez, acuerdo de Pleno (05.11.2013), y reciente
inspección sobre el terreno, referentes a solicitud para el
arreglo de una parte de la vía pecuaria "Colada de la
Peguera", se acordó por unanimidad solicitar permiso al
Servicio Territorial de Medio Ambiente para que en
colaboración entre el Ayuntamiento y el interesado, pueda
arreglarse la vía. .
H) El Sr. Alcalde dio cuenta del informe elaborado a
petición de Alcaldía por el Ingeniero D. Juan José Corral
referente a las obras y trámites necesarias para dotar de
suministro eléctrico al quiosco municipal del Nogal del
Barranco, el cual especifica de forma aproximada el coste
de la línea de baja tensión hasta el quiosco municipal del
Nogal del Barranco, el coste de las necesarias instalaciones
eléctricas del quiosco, del proyecto de la línea eléctrica de
baja tensión y del proyecto eléctrico del quiosco y OCA. El
Sr. Alcalde recabó la opinión de la corporación, que
unánimemente se pronunció a favor de acometer la referida
obra, y se delegó en la Alcaldía por unanimidad de los
asistentes (seis, mayoría absoluta) para que busque las
posibles vías de financiación e inicie negociaciones con
empresas de sector recabando presupuestos concretos para
las referidas obras.



I) Dada cuenta de escrito recibido (R.E. 143) de la
compañía telefónica referente al posible desmontaje por
parte de dicha compañía (debido al descenso en su .
utilización durante estos ultimas ejercicios) de la cabina
telefónica sita en la plaza de la Constitución, y después del
oportuno debate, se acordó por unanimidad de los
asistentes (seis, mayoría absoluta): dirigirse por escrito a la
referida compañía solicitando que no desmonte el terminal
debido a que todavía es un elemento de utilidad que según
se observa desde el Ayuntamiento se utiliza por numerosos
vecinos y visitantes que por diversos motivos no pueden
optar a otros medios telefónicos.
J) Se dio cumplida cuenta de las subvenciones percibidas
(certificaciones finales) del CEDER en los expedientes
referentes al recinto de usos múltiples (pista deportiva/
exp. 05/04/007), campo de fútbol (exp. 05/04/0049) y
pista de padel (exp. 05/04/0104) quedando la corporación
enterada.
K) El Sr. Alcalde, recordó a la corporación los frecuentes
problemas anuales referentes a las pérdidas de agua de
charco verde, e informó de haber encargado un estudio por
medio del ingeniero de la Diputación Provincial para el
acondicionamiento del charco ("acondicionamiento de
azud") el cual mostró a la corporación, informando
igualmente de estar buscando las líneas de ayuda
necesarias para poder financiar las referidas obras.
L) El Sr. Alcalde informó de recientes reuniones
institucionales mantenidas en relación con documentación
elaborada y presentada por el Grupo Gredas de Montaña
referente a la construcción de una plataforma de aterrizaje
para helicópteros en la zona de Los Galayos (refugio .
Victory), así como también reuniones institucionales en
iguales fechas respecto a buscar financiación para acometer
las necesarias obras de captación de agua, conducciones y
construcción de nuevo depósito para abastecimiento de
agua, respecto de las que existe elaborado un Proyecto de
captación que mostró a la corporación (presupuesto que
figura en el referido Proyecto 141.135,87 €).
M) El_Sr. Alcalde expuso los constantes problemas de
averías y similares que están sufriendo los vehículos
dumper de propiedad municipal, exponiendo a la
corporación la necesidad de adquirir uno nuevo,
acordándose por unanimidad de los asistentes (seis,
mayoría absoluta), delegar en el Sr. Alcalde para que
busque y negocie presupuestos al respecto, e informando el
Interventor de la probable modificacion presupuestaria que
habrá de acometerse si se pretende adquirir el vehículo en
el presente ejercicio.



N) El Sr. Alcalde informó a la corporación de las necesarias
obras que deben acometerse en el campamento municipal
debido fundamentalmente a humedades en el tejado del
comedor, informando de las consultas que está efectuando
al respecto, presupuestos que está solicitando dejando la
cuestión pendiente para futura sesión de pleno y quedando
19corporación enterada.
N) En relación con ~incana matemática a celebrar en esta
localidad se debatio acerca de la colaboración a prestar por
el Ayuntamiento, acordándose por unanimidad de los
asistentes (seis, mayoría absoluta) delegar en el Sr. Alcalde
para todo lo referente a la referida colaboración y trámites.

10°.- FACTURAS.
Se dio cuenta de facturas (listado en el expediente del
acta) por valor de 9.372,59 C, resultando aprobadas por
unanimidad de los Sres. Concejales asistentes (seis,
mayoría absoluta), con las abstenciones precisas por razón
de parentesco.

11°.- RUEGOSY PREGUNTAS.
A)Don Julián Palacios formuló un ruego en el sentido de
que se tomen las medidas adecuadas para 'que el camino
de la Canal quede en condiciones óptimas cuando finalice la
saca de maderas en dicha zona, informando D. Marcial
Blanco de sus gestiones al respecto corno encargado en la
materia y ante la guardería. .

y no habiendo mas asuntos que tratar, siendo las
veintidós horas y diez minutos (22: 10) de la fecha del
encabezamiento, por el Sr. Presidente se levanta la Sesión,
extendiéndose el presente Acta que autoriza y firma el Sr.
Alcalde, de lo que como Secretario Certifico.


